

金台区人民街综合市场餐饮店: 餐具常消毒 干净又卫生

本报讯 2020年12月31日中午,记者在金台区人民街综合市场看到,这里的餐饮摊位近100米长,两侧张贴着创文的宣传标语,顶棚悬挂着彩旗,营造出浓厚的创文氛围。

每个摊位的窗户和门都被擦拭得干干净净,操作间里面准备的食材摆放整齐,碗盘消毒柜、筷子消毒柜配备齐全,操作台、地面等没有污渍。

各个摊位前桌凳摆放整齐,桌子上都摆放着倡导文明就餐的宣传牌。地面上干干净净,没有杂物。“现在来吃饭的顾客都很文明,会主动把用过的餐巾纸丢进垃圾篓!”一家卖米皮的摊主说。 本报记者组



提升服务擦亮城市窗口

白杨

汽车站、火车站是展示城市形象的一个窗口。这些场所的服务工作做得好与差,卫生环境好与差,关乎城市文明与否。

近日,从笔者暗访的情况来看,有的车站重视创文工作,有主人翁意识,对乘客服务热情,卫生环境也不错;有的车站就做得不到位,卫生环境比较差,窗口服务人员与乘客交流时语言生硬,显得不耐烦。

文明城市惠及所有人,在深化文明城市创建的工作中,所有单位和市民都要主动参与进来,要有主人翁意识,主动参与,做好窗口服务工作,营造创文氛围,

做好宣传工作;同时,窗口工作人员应使用文明用语,热情对待每一位乘客,让火车站、汽车站真正成为城市文明的窗口。

文明城市创建中不存在特殊人、特殊单位,汽车站、火车站是市民进出的港湾,更要做好文明创建工作,要正视自身存在的问题,加强管理,主动弥补短板,给我们的城市增光添彩。



渭滨区金陵新村餐饮店: 店内环境整洁 顾客文明就餐

本报讯 2020年12月31日12时许,记者来到渭滨区金陵新村的一家砂锅店,只见店内每一张桌子旁边,都放置着一个小垃圾桶。墙面上还张贴着“公勺公筷、减少污染”“光盘行动、从我做起”等文明宣传海报,文明城市创建的氛围浓厚。

记者注意到,因为天气寒冷,金陵新村内的多家餐饮店门口都挂上了透明的防风门帘。下午1时许,记

者在一家饺子馆看到,店门口的柜台上摆放着筷子消毒机,身穿白色工作服、佩戴口罩的工作人员正在忙碌地包饺子。店里的墙上同样张贴着倡导文明用餐的海报,餐桌上还摆放着文明公约宣传牌。前来用餐的客人自觉排队点餐付款,用餐过程中也很少有大声喧哗现象,几名客人还将没有吃完的饭菜打包带走。

本报记者组



艺术工作者何伟:

文明要从自身做起



文明要从自身做起,从一点一滴做起,不乱丢垃圾,遵守交通规则。此外,要号召更多的市民参与到创文工作中,针对老年人,各个社区应向老年人加强宣传,以多种形式开展文明创建活动,让更多老年人也参与到创文工作中;针对学生,建议学校可以多以文明为主题开展活动,让孩子们从小就做文明人,行文明事。这样我们的城市才会越来越好。(白杨、王菁整理)

创文让我们的城市天更蓝了、水更清了、路更宽了,走在城市中仿佛漫步在公园里。在城市的大街小巷中,文明标语随处可见,身穿红马甲的志愿者也越来越多,但偶尔也能看到市民横穿马路、不按交通信号灯通行等不文明行为。城市文

群众呼声

宝鸡高新区一餐饮店: 光盘是主流 浪费现象少

本报讯 2020年12月31日12时许,笔者来到宝鸡高新区袁家村关中印象体验店,看到店内醒目位置均张贴着节约粮食的宣传画,大部分餐桌上摆放着“光盘行动 分餐分食”的文明用餐桌牌,十多家档口环境干净,每个档口处设有食品成分公示信息牌。

当时正值午餐高峰期,

前来就餐的市民陆续多了起来。笔者观察发现,很多已经吃完饭的顾客碗里基本上都是空的,只有一些汤汁,浪费现象很少。与老伴和孙女来吃饭的周阿姨说:“这儿每个档口的饭,一份基本够一个人吃,我们也是吃多少点多少,从来不浪费,这样才能给娃带好头。” (王菁)



现场直击

疫情期间出现发热怎么办?

冬季正值呼吸道传染病高发期,容易出现发热、咳嗽等症状。若出现上述症状,应佩戴好口罩及时就近发热门诊就医,主动告知医务人员近期是否接触过发热病人,是否去过流感或新冠肺炎疫情高发地,并积极配合治疗。

每日健康提示

陕西省卫生健康委
宝鸡市卫生健康委

健康迎双节 防疫不松劲



渭滨区南关路二组:

搓板路脏乱差

本报讯 污水横流、坑坑洼洼、车辆乱停放……渭滨区经二路街道南关路社区南关路二组的一条路,多年来让附近居民苦不堪言。群众呼吁相关部门尽快修一修,让他们的生活环境好起来。

“从这条路上走,不小心就崴脚,下雨天全是水坑,晚上连路灯也没有,实在难言!”近日,记者在南关路二组采访时,不少人抱怨二组内的这条路。南关路二组属于城中村,这条路最宽处有4米多,东起红

旗路,拐了几道弯后,通到南关路。在路两头分别放着石墩和铁栏杆,整条路是砖和石头铺成,路面很不平整,到处是缝隙,走在路上要小心翼翼,否则会被绊倒。路当中是一条下水道,从巷子当中流过,两边住户的废水全部排到了这条下水道,有的人家直接将废水泼到路上(见上图),形成薄冰,气味难闻。巷子内,三轮车、机动车、自行车更是随意乱停乱放,严重影响行人正常通行。

本报记者组

陈仓区群力路:

摊位摆上人行道

本报讯 近日,记者在陈仓区群力路发现,这里的很多商贩将摊点摆在人行道上,导致行人被迫走在机动车道上,非常危险。

2020年12月22日上午,记者在陈仓区群力路看到,这里有百余米的人行道都被商贩的摊点占得满满当当(见右图)。人行道里侧停放着拉货的三轮摩托车、农用车、面包车等,外侧摆着各类蔬菜、水果、

干货,还有一些生活日用品等。记者在现场看到,这里的行人较多,大家纷纷从人行道上绕道走在机动车道上,和机动车抢道走,看起来十分危险。从这里驾车路过的李先生说,这里的人行道长期都被小摊点挤占,行人只能走在机动车道上,确实比较危险,希望相关部门能规划市场,将这些商贩都吸纳进去,将人行道还给行人。

本报记者组



宝鸡高新区康福路北段:

快递配送车占用消防通道



本报讯 2020年12月29日,记者在宝鸡高新区康福路北段看到,几辆快递配送车违规占用消防通道,埋下安全隐患。

当天上午10时许,记者在宝鸡高新区康福路北段看到,一辆私家车及四辆快递配送车停放

在宝鸡高新医院东门以及万润国际广场东门的消防通道上,每辆快递车的车尾处都有一名配送员在整理货品,还有一些货品被直接堆放在路上(见左图),既影响交通秩序,又产生安全隐患。

本报记者组

曝光台